
Dispoziții emise în luna mai 2023 

 

Nr. 
crt. 

Numar 
dispozitie 

Obiectul dispozitiei 

1 54 Privind încetarea dreptului la ajutor social. 

2 55 Privind modificarea dreptului la ajutor social. 

3 56 Pentru desemnarea dlui Curticăpean Răzvan-Condrate, viceprimar al comunei Râciu, 
să constate, să stabilească și să aplice sancțiunile contravenționale prevăzute de HCL 
nr. 73 din data de 27 noiembrie 2020. 

4 57 Pentru desemnarea persoanei responsabilă cu ducerea la îndeplinirea obligațiilor 
privind înmânarea proceselor verbale de constatare a contravențiilor și a înștiințărilor 
de plată. 

5 58 Privind nominalizarea persoanelor care sunt autorizate să efectueze operațiuni în 
aplicația informatică necesară prelucrării cererilor de acordare a sumelor forfetare 
cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona 
conflictului armat din Ucraina. 

6 59 Pentru acordarea indemnizaţiei lunare cuvenite domnului Bucur Iuliu-persoană cu 
handicap grav. 

7 60 Privind constituirea Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru investiția 
„Amenajare locație pentru amplasare mobilier urban inteligent în comuna Râciu“.  

8 61 Privind constituirea Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru investiția 
„Reparații trotuar intersecție str. Gheorghe Șincai cu str. Tineretului în comuna Râciu“. 

9 62 Privind constituirea Comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru investiția 
„Reparații șanțuri cu săpătură în comuna Râciu“.  

10 63 Pentru acordarea indemnizației lunare cuvenite doamnei Ognean Ana-persoană cu 
handicap grav.  

11 64 Cu privire la acordarea unui ajutor de înmormântare. 

12 65 Privind convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Râciu. 

13 66 Privind actualizarea Comitetului Local pentru Situații de Situații de Urgență cu activitate 
pentru îndepărtarea și extracția urșilor periculoși de pe teritoriul comunei. 

14 67 Privind constituirea echipei de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea 
atacurilor exmplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora din 
intravilanul comunei Râciu. 

15 68 Privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru investiția  
„Desființare anexă gospodărească și extindere casă de locuit“. 

16 69 Privind încetarea drepturilor de alocație pentru susținerea familiei. 


